

# БГУКИ творчества

Когда достроят спортивно-культурный центр БГУКИ, и что он собой будет представлять



Спортивно-культурный центр Белорусского государственного университета культуры и искусств начали возводить еще в 2009-м. Однако из-за недостаточного финансирования на объекте с каждым годом становилось все меньше строительной техники, а с марта 2012-го и вовсе практически никаких работ не велось. Благодаря тогдашнему ректору БГУКИ Юрию Бондарю (сегодня — министр культуры Беларуси) удалось привлечь внимание общественности и руководства страны к проблемному долгострою. В итоге деньги выделили, и в прошлом году на площадке вновь закипела работа. Уже возвели наружные стены и внутренние перегородки комплекса, смонтировали стальные балки, железобетонные плиты перекрытий и металлоконструкции,



выполнили венткамеры и кровлю. Сейчас устанавливают оконные блоки и витражи.

Достроить спортивно-культурный центр Белорусского государственного университета культуры и искусств планируют в 2019 году, рассказал **глава администрации Октябрьского района Анатолий Жуковский**.

— Объект должны были завершить в 2020 году. Но так как его намерены задействовать для проведения культурно-массовых мероприятий во время II Европейских игр, здание планируют ввести в эксплуатацию в мае 2019 года, — отметил он.

В комплексе предусмотрены большой спортивный зал с трибунами, административный блок, тренажерный зал и бассейн.

Евгений ОЛЕЙНИК, фото автора